S =LA O
k=1 Jof froy Fa =1 ]

10101p) = o1 o] A/HA o= Yeblis, 1 x 20+ | 6. theg[ oo gure A2 A die 1 Yo A
Ix28+1xc=dolth. ol W, a+b+c+d 9 &S £9
Fstefet, 2394:2><10|:]+3x10|:]+9x10|:]+|:]x1

D 2, 3,9, 4 @1,2 3 4

®1,3, 2 2 @ 3,2, 1,4

‘ ® 4,3 2,1

67035 5 A Az vebd off, 10° o =

2lo] =AabE F-okei=t,

7. AAH AAA 2% 104 4+7x 10345 x 10 = A ]

5 ot
AFIE O] HNA 8 x 100 +9x 102 +5x 10+ 2 x 1
= Ao e H?
@ 89052 @ 89502 ® 80952
8. Al AA42, 5, 8 & o] Ao & ol 1 0] F=
@ 89520 ® 809052 Jlap 2o ZpeAsg Tt

® 2 @ 16 ® 21 @ 41 ® 80

7h&o] Zol7} 16em , Al2e] Aol7} 20 em 9 A2}

Fe AAA G WEQe] oA 71 e AN

& W gk, olul, AN & B ALY | o ool 42 ofee} 2ol et o, MEOE ol
@JTEL}EM‘E( )2y ©leh. () Sl ke 55

® 30cm @ 40cm ® 50cm Eapy

@® 60cm ® 80cm O =0, 1= W, 10 = B, 11 = HR

28 719} 2] 735 R TS 7155
2ol L} 01 TF—% gt} ojof, E o

X o

10. Mo A HAY & B =
30 Hujch E4kethy ok, A2 oA T I3t @
6 Aol FAl

Ex]o) o= A2 H A Q1 #] 6] Et.




11. oh= olxIRI o] 74 FollA &4 €4

5%

o o

@ 1101 =1x 23 +1x22+1x1

@ 10110y =1x2* +1x 22 +1x 2

® 1001 =1x2°+1x2

@ 110110(2) =1 x2° +1x 28 +1x 22 + 1 x 2

® 110107 =1 x 2% +1x 23 + 1 x 2

12. Aol B2 7127} 300cm , AZ7F 420cm
ot =o]o|| ALz mefo] dixE o
£ Aol o Gt Hlsst g 2

& o, ejzte] gt o] ol afoiat,

o|ln1
N5l
of
.y

2}

5
o o

i}

Mooy
i

o 1o e

m B OJE x

13. o= & % 2 9 Hi=?

14. Al A9 4,5,6 5 o= Ao Lol Y427} 3
ol ZAAS Fof| A 7 2re =9

® 60 @ 61 ® 62 @ 63 ® 64

15. 7k2.9] 0|7} 20em , Al22] L7} 16em 91 A}
g Bl el MBSl ol 71 A A
B WEL Itk Pag o) A4E ool

af,

16. 7t2.9] oIzt 16cm, 22| Aol7k 20em, 17t
Sem 91 24 A B FREDGS 2o Yo

@ 70cm @ 80cm ® 90cm
@ 100cm ® 110cm

17. A 75 A0, 229102 A, =474 153 7| 45 ut
Sl B0l thieol ZAd Algtol 3 7, 2
23101 6 A, F4A0] 9 A7} dskeh. 7k 45t
s 58 W ool

18. Ak 108 7, 2 144 7}E Pt whyglo] 2
FEoA Bgro] LpirolFel st Fhs g
Apgrel A o] %, @ Abgo] W #o] A4
Fsfofet.

I‘SL oH,
> ga A2
>

w rlo

19. ojH 42 35 2 U} 3 o]




20. 7}22] Zo]7} 90cm, A2 2] Zol7t 144em €1 A

- —
% mope] wo] 22 2719) PA7Y Rope] e
WEgo] Bol2i Bt 15 @ 2 g oo
@ eFe10] @ W] Aol % e ololof HeA? I,
% 1] el Baw
® 18cm, 35 7 @ 12cm, 35 7H
® 18cm, 40 7 @ 12cm, 40 7
® 15cm, 30 7N
= a8l 72 4 A v 1o =
21. ¥ &4 —, — E A44SR Wee=n oGS BT
n’ n
Sstelet.

e

22.33 < X <649 &
2 ae] o] 21717

X oo ek gl o,
® % A 5
® vl Ae1el 5
©® oA Az 4

@ A Ae1e] 4
@ oA Ao 5

23. = T 7 o da AV g2 Ae 1=2w?
) 11(2) > 11 @ 101(2) <5
® 10115 =13 @ 101012 < 21

® 10111y < 25

24.

25.

St Ao A B 392 7R, Bt 588 7H, ARt 980 7H,
= 1372 7i& FZo] UrolA TrE A= 1EE e
5 g2 17 %01]711 o] 312} gk, AEAE 9

EA|Eof S0 ‘éo Nees
-z 9 F&

lg, 2g, 4g, 8g, 16g, 32g A 2] A&7} 247t
W4 Qtt. o] A&F5 ARt ofH 72 7
AAEY 1 FAZF 51go] et oldf, AHgoHA] ¢k
AEEE BT L5 ALY

Mo mu rot

D 1g @ 2g ® 4g

@ 8g ® 16g




